



Состоялись переговоры Председателя Следственного комитета России с Национальным комиссаром Полиции Финляндии



Сегодня в Следственном комитете Российской Федерации состоялись переговоры Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина с Национальным комиссаром Полиции Финляндской Республики Сеппо Колехмайненом.

В ходе встречи стороны обсудили актуальные вопросы развития сотрудничества ведомств в сфере противодействия различным видам преступности в рамках реализации Соглашения о сотрудничестве между Следственным комитетом Российской Федерации и Министерством внутренних дел Финляндской Республики, подписанного в сентябре 2011 года.

В рамках беседы руководители ведомств затронули ряд таких важных тематик, как



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

противодействие организованной преступности и терроризму, отмыванию денежных средств, полученных преступным путем, организация оперативного сотрудничества по конкретным уголовным делам, перспективы обмена экспертным опытом и проведения совместных мероприятий, в том числе по линии ведомственных образовательных организаций, а также иные вопросы, представляющие взаимный интерес.

По итогам рабочей встречи стороны договорились о дальнейшем продолжении тесного взаимодействия и оказании содействия в рамках компетенции ведомств.

Руководитель управления

В.И. Маркин

28 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1009974>